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令和５年度 学校評価アンケート結果考察 教職員 児 童 保護者

１ アンケートの実施方法について 

（１）実施時期   令和５年 12月１日～10日 

（２）対象（カッコ内は回答数/母数・・・回答率） 

 ①教職員（26/26・・・100％） ②児 童（429/472・・・90.9％） ③保護者（295/473・・・62.4％） 

 

２ 集計結果（グラフ） 数値は「そう思う」「どちらかと言えばそう思う」割合の合計（単位：％） 
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【参考】アンケート質問項目（保護者） 

１ 学校は、児童が楽しく学習できるように、授業を工夫している。 

２ 学校は、児童が話し合い、磨き合えるような場を設定している。 

３  学校は、国語の基礎学力の定着（漢字、音読など）に努めている。 

４ 学校は、算数の基礎学力の定着（計算、器具の使い方など）に努めている。 

５ 学校は、家庭学習の習慣化に向けた取組を行っている。 

６ お子様は、家庭でも進んで本を読んでいる。 

７ お子様は、自分から進んで挨拶している。 

８ お子様は、友達を大切にし、仲良くしている。 

９ お子様は、よいことと悪いことを判断して行動している。 

10 お子様は、身の回りの整頓をして、忘れ物をしないように工夫して生活している。 

11 お子様は、早寝早起きを心がけ、朝ご飯を食べてから登校している。 

12 お子様は、手洗いやうがい、歯磨きなどの生活習慣を身に付けている。 

13 お子様は、交通事故や不審者に気を付けて、登下校したり遊んだりしている。 

14 お子様は、物事に粘り強く取り組んでいる。 

15 学校は、教育目標や教育方針を分かりやすく伝えている。 

16 学校は、子どもたちが安全・安心な生活を送ることができるよう、環境整備や指導に努め、子どもたち

一人一人を大切にしている。 

 

 

 


